



Ivana a Iveta tvoria luxusné personalizované šperky

VELMI OSOBNÉ ŠPERKY

„Greg and Rich je ‚two women show‘ plus naši zlatníci,“ vravia Ivana Olexová a Iveta Antalová, kamarátky, ktoré popri kočikovaní detí vymysleli koncept jedinečných personalizovaných šperkov.

Text Timea Keresztényiová Foto Greg and Rich

Poznajú sa od jasičiek, čiže celý život, rozdelila ich len vysoká škola a následné kariérne rozhodnutia. No keď prišli deti, nadviazali na staré priateľstvo a obe to cítili rovnako: vrátiť sa k vorkoholizmu už nebola cesta.

Príbeh Greg and Rich sa teda začal v roku 2014 striebornou hrkálkou. Potom prišli náušničky Bubbles pre mamu a dcéru a vzápätí ich ikonická kolekcia Lawova (odzadu napísané slovo avowal – vyjadrenie, priznanie). „Gravírujeme rôzne slová, šifry, iniciály, čísla, máme na to špeciálny laser. Keď to niekto vyrába ručne, aj to je pekné, ale gravírovanie laserom je iné a my sme chceli dosiahnuť práve tento iný, moderný typ šperku,“ vysvetľuje Ivana. Majú tri druhy písma, preto najprv dostanete návrh na výber a odsúhlasenie. Je to proces – aj tešenia, aj spoluvytvárania. Vy si vymyslíte text a ony vám navrhnu, ako to môže na medailóniku vyzerať. Takto vznikne váš osobný talizman.

Retiazky majú ešte jedno špecifikum – červený koral na zapínaní. Páči sa nám natoľko, že ho nosíme aj vpredu, nielen vzadu na krku! Jednak je to pôvabná ozdoba a jednak je červená farba ochranný prvok, ktorý má aj historický kontext. Jeden nikdy nevie a urieknutie nebudeme riskovať:-)

Postupne pribudli kolekcie Air – ľahunké minimalistické šperky zo striebra a z pozláteného striebra, a Lygot s Mirkou Dobišovou. Úplnou novinkou je Tresora – zlatá retiazka s hranatou platničkou (ktorá pripomína štylizovanú zlatú tehličku). A pozor, je tu aj nový člen kolekcie Lawova: „Unisexová masívnejšia retiazka s väčším medailónom a s čiernym ónyxom namiesto červeného koralu. Vyzerá super na mužoch, ale pokojne si ju môžete požičať, ak chcete výraznejší šperk na dlhšej retiazke,“ hovorí Iveta. A my veru chceme!



Nadčasové náramky LYGOT vznikli zo spolupráce s Mirkou Dobiš.

Nová štýlová unisex retiazka s ónyxom

Čo si dáte vygravírovať? Meno, číslo, šifru...?

R

Nežné náušnice Bubbles v čistom autorskom dizajne



Všetko sa vyrába s láskou na Slovensku

Začalo sa to starosvetkou striebornou hrkálkou



Bestseller je retiazka Lawova s tromi diamantíkmi

Vyberte si farbu zlata aj diamantu

